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I. TRẮC NGHIỆM (7,0 ĐIỂM)
	Câu
	Mã đề

	
	101
	102
	103
	104

	1
	B
	D
	D
	C

	2
	B
	A
	A
	C

	3
	C
	C
	B
	B

	4
	B
	B
	B
	A

	5
	B
	C
	A
	B

	6
	D
	A
	C
	D

	7
	C
	D
	C
	B

	8
	D
	A
	C
	C

	9
	B
	D
	A
	A

	10
	D
	A
	A
	C

	11
	D
	A
	C
	D

	12
	A
	C
	D
	A

	13
	C
	D
	B
	A

	14
	D
	B
	A
	D

	15
	A
	D
	B
	C

	16
	A
	D
	D
	D

	17
	D
	C
	C
	D

	18
	A
	C
	D
	D

	19
	A
	B
	D
	A

	20
	B
	B
	A
	B

	21
	B
	A
	B
	C

	22
	C
	D
	C
	B

	23
	C
	C
	B
	A

	24
	C
	B
	D
	B

	25
	A
	A
	C
	A

	26
	A
	C
	A
	B

	27
	D
	B
	B
	C

	28
	C
	B
	D
	D


Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
II. TỰ LUẬN (3,0 điểm)
ĐỀ 101, 103
	Câu hỏi
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1

(1 điểm)
	a) Quãng đường: s = s1 + s2 = 7 km
	0,25

	
	b) Độ lớn độ dịch chuyển: 
[image: image1.wmf]2222
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	0,5
0,25

	Câu 2

(1 điểm)
	Vật chịu tác dụng của 4 lực: 
[image: image2.wmf],,,.

kms

PNFF

rrrr


Coi vật là chất điểm và chọn hệ trục tọa độ như hình vẽ.

[image: image3.png]



	0,25

	
	Áp dụng định luật 2 Newton theo hai trục tọa độ Ox và Oy:


[image: image4.wmf](
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	0,25
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	0,5

	Câu 3

(0,5 điểm)
	Ban đầu: 
[image: image7.wmf]0

00

.sin5.sin453,54/

y

vvms

a

==»

.
	0,25

	
	Sau 0,2s: 
[image: image8.wmf]0
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	Câu 4

(0,5 điểm)
	
[image: image9.png]



Từ hình vẽ: 
[image: image10.wmf]PP
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Thay số: 
[image: image11.wmf]25
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ĐỀ 102,104

	Câu hỏi
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1

(1,0 điểm)
	a) Quãng đường: s = s1 + s2 = 14 km
	0,25

	
	b) Độ lớn độ dịch chuyển: 
[image: image12.wmf]2222

6810

dABBCkm

=+=+=

 


	0,5
0,25

	Câu 2

(1,0 điểm)
	Vật chịu tác dụng của 4 lực: 
[image: image13.wmf],,,.
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Coi vật là chất điểm và chọn hệ trục tọa độ như hình vẽ.

[image: image14.png]



	0,25

	
	Áp dụng định luật 2 Newton theo hai trục tọa độ Ox và Oy:


[image: image15.wmf](
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	0,5

	
	
[image: image16.wmf](
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	0,25

	Câu 3

(0,5 điểm)
	Ban đầu: 
[image: image18.wmf]0
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	Sau 0,1s: 
[image: image19.wmf]0
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	Câu 4

(0,5 điểm)
	
[image: image20.png]



Từ hình vẽ: 
[image: image21.wmf]00
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Thay số: 
[image: image22.wmf]0
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Lưu ý: 
- Học sinh giải cách khác đúng cho điểm tương ứng.

 - Nếu kết quả không có hoặc sai đơn vị thì 2 lỗi trừ 0,25 điểm, cả bài trừ không quá 0,5 điểm.
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